



*Идеалы любви и  
верности в  
странах  
Германии и  
России*

*Внеклассное мероприятие  
МБОУ «СОШ №21» г.Владимира  
Автор: Федорова М.В.*



# День Святого Валентина в Германии



**День Святого Валентина в Германии отмечается 14 февраля, но не очень широко и помпезно. Он приобрел большую популярность лишь в последние десятилетия**



Леди Элизабет, жена герцога попросила короля, что она и другие жёны оставят ему замок, если он разрешит им взять то, что они смогли бы унести на своей спине. Король согласился, но удивился, когда увидел, что жёны несут своих мужей на спине в день Валентина. Это одна из интересных романтических историй Германии.



**В отличие от таких стран, как Соединенные Штаты Америки и Соединенное Королевство, День святого Валентина отмечается как праздник взрослых людей в Германии. Как и в любой другой стране, подарочные корзины из маленьких шоколадных конфет весьма популярны в Германии в День святого Валентина. Немецкие магазины наполняются разными видами подарков. Большинство из этих подарков окрашены в красный и розовый цвета.**



# ВИТРИНЫ МАГАЗИНОВ



# Немецкие валентинки



валентинки также очень популярны в немецком Дне святого Валентина, особенно среди детей. Они любят делать их для своих учителей, родителей и одноклассников. В Германии, очень популярны подарки, которые имеют вид любовных жетонов с прекрасными любовными посланиями.

# ПРИЗНАНИЯ В ЛЮБВИ НА НЕМЕЦКОМ

**“Alles Liebe zu Valentinstag!” - Всего наилучшего  
ко Дню святого Валентина!**

**Самая сильнодействующая фраза,  
безусловно:**

**“Ich liebe Dich” – Я тебя люблю  
или “Ich liebe nur dich!” – Я люблю только тебя!  
Те же чувства можно выразить, например, так:  
“Wenn wir zusammen sind, dann weiss ich, was  
Liebe ist.”**

**Когда мы вместе, я понимаю, что такое любовь**

**“Ich denke an dich!” – Я думаю о тебе!**

**“Ich denke nur an dich!” - Я думаю только о тебе!**

# СЕРДЕЧНЫЙ ОСТРОВ В ГЕРМАНИИ



Остров в виде сердца посреди Макленбургской озерной равнины всего в 100 км севернее [Берлина](#).

-

**В ГЕРМАНИИ ЗАПУЩЕН АВТОБУС ДЛЯ ВЛЮБЛЕННЫХ, В КОТОРОМ НЕ ДАЮТ "РАСЛАБИТЬСЯ"**



## День Святого Валентина в дореволюционной России



В дореволюционной России День Святого Валентина был одним из любимейших праздников дворян. Отмечали его очень пышно и торжественно, дарили друг другу шелковые и кружевные валентинки, цветы и всевозможные сладости

# День Святого Валентина в СССР и современной России



**День Святого Валентина был забыт на долгие годы**

# ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА



«Всероссийский день семьи, любви и верности» учреждён в России по инициативе жителей города Муром в память о святых супругах Петре и Февронии, живших долго и счастливо и умерших в один день - 8 июля 1228 года. Наш новый русский праздник, историей любви и жизни Петра и Февронии поведал нам из глубины веков о ценностях, над которыми не властно время.

Поведал также о культуре отношений между мужчиной и женщиной, существовавшей века назад.

# СИМВОЛ ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ



Символ праздника – ромашку – придумала жена Дмитрия Медведева Светлана, которая одной из первых выступила за возрождение праздника.

**Почему ромашка?**

**«Ромашка — простой, но в то же время удивительно красивый цветок. Это очень родной, близкий, домашний символ. Кроме того — это символ лета, тепла, уюта, чистоты и невинности.»**

Медведева Светлана



**Ежегодно оргкомитет праздника, который возглавляет Светлана Медведева, в этот день вручает лучшим семьям России общественную награду - медаль за любовь и верность.**



# ЗАКЛЮЧЕНИЕ



**Семья моя, моя семья.  
В ней папа, мама, брат и я.  
Люблю я всех, а все меня —  
Такая дружная семья!**

**Друг друга мы всегда поймём,  
Ведь мы так рядом все живём.  
Всегда поддержим и поможем,  
Как не было б нам сложно.**

**Никакие проблемы не страшны,  
если дома тебя ждут любящие  
люди. Шахрух Кхан**